

Энергетический пуск реактора ПИК запланирован на 8 февраля 2021 года



Высокопоточный исследовательский реактор ПИК, который, по экспертным оценкам, в ближайшие 20-25 лет останется уникальным и самым мощным в мире, готовится к вводу в эксплуатацию в НИЦ «Курчатовский институт» - ПИЯФ. (<http://www.pnpi.spb.ru/>) ПИК является одним из самых мощных в мире источников высокопоточных нейтронов, которые замедляются до необходимой энергии и выводятся по специальным каналам к экспериментальным установкам для проведения исследований. Ввод в эксплуатацию реактора ПИК, несомненно, приведет к новым открытиям и новым практическим результатам.

Подробнее о реакторе и его значении для российской и мировой науки читайте в обзоре специалистов по ядерной физике, сотрудников ВИФШ профессора д.ф.-м.н. Я.А. Бердникова, доцента к.ф.-м.н. Д.О. Котова, ассистента к.ф.-м.н. Ю.М. Митранкова

Подробнее смотри в файле PDF по ссылке.